COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE
REAR SET SPARE PARTS - COMPONENTES DE RECAMBIO ESTRIBERAS - ERSATZTEILE FUR FUSSRASTENANLAGEN - 7w 7 v kb ANT/IN—Y

Poggiapiede fisso

Fixed footpeg - Estribera de apoyo fijo - Feste Raste - BEIEETX A7 7/ \—

Available colours

silver

black

ey

Code for piece
Poggiapiede fisso vite M8x20
Fixed footpeg bolt M8x20 M8x20
Estribera de apoyo fijo tornillo M8x20 ‘ — RFTR245 €32.10
Feste Raste Schrauben M8x20 D]M - ’
BEEX A7y 7T IN\— mAR)b b~ M8x20
Poggiapiede fisso vite M8x25
Fixed footpeg bolt M8x25 M8x25
Estribera de apoyo fijo tornillo M8x25 ‘ — RFTR246 €32.10
Feste Raste Schrauben M8x25 ujm - ’
EERX ATvTIN— M)V~ M8x25
Poggiapiede fisso vite MB8x45
Fixed footpeg bolt M8x45 M8x45
Estribera de apoyo fijo tornillo M8x45 ‘ — RFTR247 €32.10
Feste Raste Schrauben M8x45 D:mm - '
EEX R7v 7 IN— MRV b M8x45
Poggiapiede fisso vite testa cilindrica M8x20
Fixed footpeg cylindrical head bolt M8x20 M8X20
Estribera de apoyo fijo tornillo cabeza cilindrica M8x20 [ ‘ — RFTR248 €32,10
Feste Raste Schrauben mit Zylinderkopt M8x20 ([

BEER X7y T IN—

Frv 7RIV M8x20




Poggia piede snodato

COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE
REAR SET SPARE PARTS - COMPONENTES DE RECAMBIO ESTRIBERAS - ERSATZTEILE FUR FUSSRASTENANLAGEN - 7w Fv b ANRT/IN—Y

Folding footpeg - Estribera de apoyo abatible basculante
Klappbare Fussraste - BIE|Z{ X7 7/\—

Available colours

! END STOCK F&i#
silver cobalt

< Ve
black gold

Code for piece
Poggiapiede snodato vite M8x20
Folding footpeg bolt M8x20 M8x20
Estribera de apoyo abatible basculante tornillo M8x20 + ‘ | — RFTR249 €49 20
Klappbare Raste Schrauben M8x20 ﬂ)ﬂﬂﬂ] - ’
AT 7Y T IN— mARIL b+ M8x20
Poggiapiede snodato vite M8x25
Folding footpeg bolt M8x25 M8x25
Estribera de apoyo abatible basculante tornillo M8x25 + ‘ | — RFTR250 €49 20
Klappbare Raste Schrauben MBx25 - '
AR A7y T IN— maRJV b M8x25
Poggiapiede snodato vite M8x40
Folding footpeg bolt M8x40 M8x40
Estribera de apoyo abatible basculante tornillo M8x40 + ‘ | — RFTR251 €49.20
Klappbare Raste Schrauben M8x40 D:DJIDID:DJID - ’
AT 7Y T IN— mRIL b+ M8x40
Poggiapiede snodato vite testa cilindrica M8x20
Folding footpeg cylindrical head bolt M8x20 M8x20
Estribera de apoyo abatible basculante tornillo cabeza cilindrica M8x20 + | | — RFTR252 €49,20
Klappbare Raste Schrauben mit Zyiinderkopt M8x20 (—mmm
AR 7Y T IN— Fvv 7RIV M8x20

TRACK USE

I Poggiapiede fisso

Fixed footpeg - Estribera de apoyo fijo - Feste Raste - BEIEETX, A7 7/ \—

Code for piece
Poggiapiede fisso
Fixed footpeg
Estribera de apoyo fijo RFTR318SIL €35,00

Feste Raste

BEER X7y T IN—




COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE
REAR SET SPARE PARTS - COMPONENTES DE RECAMBIO ESTRIBERAS - ERSATZTEILE FUR FUSSRASTENANLAGEN - 7w 7 v kb ANT/IN—Y

Fitting bolts
NOT INCLUDED!

Supporto poggiapiede
Footpeg holder
Soporte apoyapie
Trager fur Rasten

ATV TN—=FRIVE— T M TL—+0 %A

Available colours: @ @ @ @ FTR704

Fitting bolts
NOT INCLUDED!

€29,80

Kit supporti poggiapiedi "UPS&DOWN" per avere pitl combinazioni di regolazione

Supports kit for footpegs “UPS&DOWN” to allow multiple combinations

Kit soportes estribo”UP-DOWN@ para tener mas combinaciones de regulacion

Kit Halterung fur die Raste, um mehr Verstell Maglichkeiten zu haben

ETORIYaVBEIREETREICT B, 7Y MRT AT R—bFvE

Available colours: @ @ @ RFTR244*

€59,50

* Always check compatibility

Fitting bolts
NOT INCLUDED!

Supporto poggiapiede lato freno
Footpeg holder brake side
Soporte apoyapie lado freno
Trager fur Fussraste Bremsseite

ATy T IN— RIVE— TL—F|

Available colours: @ = @ FTR507

@16 mm

20 mm

- —
.
%/
Vite per FTR507,/FTR508
Bolt for FTR507 /FTR508
Tornillo para FTR507 /FTR508

Schraube fUr I—TR5Q7/FTR508 )
A7y T IN—iKIVA— FTR507 / FTR508 A 7RIV b V005M8020ZB

for kit

€29,80

€0,80

@ 12mm

20 mm

b

Vite per FTR704,/RFTR244

Bolt for FTR704,/RFTR244

Tornillo para FTR704/RFTR244

Schraube fur FTR704,/RFTR244

27w 7T IN—RIVE— FTR704/RFTR244 B RV b

FTR690

€570

Fitting bolts
NOT INCLUDED!

Supporto poggiapiede lato cambio
Footpeg holder shift side

Soporte apoyapie lado freno
Trager fur Fussraste Schaltseite

ATV T IN—RIVE— T M

Available colours: @ = @

FTR508

€29,80




COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE
REAR SET SPARE PARTS - COMPONENTES DE RECAMBIO ESTRIBERAS - ERSATZTEILE FUR FUSSRASTENANLAGEN - A7 vk ANT/IN—Y

Esempi di possibili configurazioni / Examples of possible configurations
Ejemplos de posibles configuraciones / Beispiele fur madglichen Konfigurationen

RIVaVERNG—V—K

M8 x 25

V005M8025ZB

Vite per fissaggio piastre pedana

Bolts for fixing the rear set plates

Tornillo para fijar placas de estriberas

Schraube zur Befestigung der Fussrastenplatten

ATYTN—FRIVE—SEREHRIVE

€0,80

M8 x 25

S4A41444AAA4ANY

FTR760

Vite special per fissaggio piastre pedana

Special bolt for fixing rear set plates

Tornillo especial para fijar las placas de los estriberas
Spezialschraube zur Befestigung von Fussrastenplatten

ATvTN—=RIVE—FRFEHRIVE

€6,30

63



COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE

REAR SET SPARE PARTS - COMPONENTES DE RECAMBIO ESTRIBERAS - ERSATZTEILE FUR FUSSRASTENANLAGEN - A7 F s N7 IV —Y

Puntalino snodato

Folding front toe peg

Puntera abatible

Gelenkschaltspitze

A 7oy by— XY RFTR154 = €38,90

Puntalino snodato

Folding front toe peg

Puntera abatible

Gelenkschaltspitze

A 7oy bo— XY RFTR156 € 38,90

Puntalino

Front toe peg
Puntera
Schaltspitze
7avhk by—~RY

RFTR52

€17,20

o

Aluminium

Puntalino snodato

Folding front toe peg

Puntera abatible

Gelenkschaltspitze

A 702 bo— AT RFTR213SIL €41,30

Aluminium ‘

Puntalino snodato

Folding front toe peg

Puntera abatible

Gelenkschaltspitze

Azl 7>V by— T RFTR214SIL  €41,30

/ 17mm

Supporto puntalino

Toe peg holder

Soporte puntera

Unterlagscheibe fir Schaltspitze

fy— RT KIVE— FTR290NER = €10,30

32mm

Supporto puntalino

Toe peg holder

Soporte puntera
Unterlagscheibe fur Schaltspitze
bo— XY RILE—

FTR799NER €17,20




COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE
REAR SET SPARE PARTS - COMPONENTES DE RECAMBIO ESTRIBERAS - ERSATZTEILE FUR FUSSRASTENANLAGEN - 27w Fv kb ANRT/IN—Y

Millerighe Millerighe

Gear shift arm Gear shift arm

Acanalado Acanalado

Gerippt Gerippt

FT7ITNT—L FTR236NER = € 33,20 FTITNT—L FTR429NER = € 33,20
2

\ ”‘\\.23.» N\

\\\ > - » b
S ‘X \
AN

Uniball E0R—)b Uniball EQIAR—)b
Mas MB Right VAR1036 Fem M6 Right VAR1095
Mas MB Left VAR1077 ~ €9,70 fem M6 Left VAR1076 = €9,70
M10x 1,25 M10x 1
Interruttore stop idraulico Interruttore stop idraulico
Hydraulic stop switch Hydraulic stop switch
Interruptor freno hidraulico Interruptor freno hidraulico
Stopschalter hydraulisch Stopschalter hydraulisch
ME ANV T RAYF RFTRO3 € 18,40 HE ANy T Ay F RFTR128  €18,40
Alluminio,/ Aluminium,/ Aluminio/ Aluminium,/ 7)< Z 7 Ly €18,40 Inox/ Stainless steel/ Inox/Stahl/ X 7>/ L X €18,40
mm 100 FTR741NER mm 85 FTR669
mm 110 FTR734NER mm 100 FTR666
mm 120 FTR742NER mm 130 FTR644
mm 130 FTR495NER mm 145 FTR546
mm 140 FTR518NER mm 165 FTR329
mm 155 FTR75NER mm 175 FTR228
mm 165 FTR252NER mm 190 FTR56

mm 180 FTR184NER
mm 190 FTR62NER
mm 197 FTRO7NER
mm 205 FTR163NER
mm 220 FTR238NER
mm 240 FTR32NER
mm 255 FTRO43NER




COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE

REAR SET SPARE PARTS - COMPONENTES DE RECAMBIO ESTRIBERAS - ERSATZTEILE FUR FUSSRASTENANLAGEN - 7w 7 v kb ANT/IN—Y

DesioH

FTR960

Paratacco in composito
Composite heel guard

Protector en composite,/polimero FTR959  €24,00
Fersenschoner in Kompositmaterial
aAVKRIYk e—IVA—R (BEFM) FTR960 ~ €24,00

DesteH

FTR985

Paratacco in carbonio
Carbon heel guard

Protectores en carbono FTR985 €
Fersenschitzer in Carbon
A—Rv e—IVH—F FTR986 €

FTR796

FTR795

Paratacco in carbonio
Carbon heel guard

Protectores en carbono FTR795 € 50,00
Fersenschitzer in Carbon
A—RY =V A—F FTR796 € 50,00

FTR983SIL

Paratacco in alluminio
Aluminium heel guard

Protectores en aluminio FTR983SIL
Fersenschitzer in aluminium
FIVEZUuL =L A—F FTR984SIL

FTR4GBNER

Paratacco in magnesio
Magnesium heel guard
Protectores en magnesio
Fersenschitzer in Magnesium

RIZVIL =)L H—F

FTR468NER

FTR469NER

© FTR984SIL

€46,00

€46,00

FTR4GONER

€26,40

€26,40




